



## **В Свердловской области участковый уполномоченный полиции подозревается в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего старшего участкового одного из отделов полиции УВД Екатеринбурга Евгения Сорокина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки). По версии следствия, Сорокин получил взятку в размере 15 тыс. рублей 17 августа 2011 года в помещении участкового пункта полиции от 24-летнего неработающего жителя Екатеринбурга Андрея Головина за вынесение в отношении последнего постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев), по результатам проведенной проверки по заявлению жителя Екатеринбурга. В результате совместных и слаженных действий следователей следственных органов Следственного комитета России по Свердловской области и сотрудников управления собственной безопасности ГУ МВД России по Свердловской области, подозреваемый был задержан на рабочем месте. В настоящее время выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

*18 Августа 2011*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/526196>